

Детский сад встречает лето.

Сегодня праздник у ребят.
Встречает лето детский сад!
А что такое лето? Это море света!
Это поле, это лес, это тысяча чудес!
Это в поле облака, это быстрая река!
Это тысячи дорог для ребячих шустрых ног!

1 июня - Начало лета. Это не просто первый день лета, а праздник - Международный день защиты детей. Это один из самых старых Международных праздников. Отмечается во всем мире с 1950 года. И его можно назвать - Главным праздником детства.

И в нашем МБДОУ №8 ежегодно отмечается этот светлый, красочный праздник. Проходит весело и интересно. Вот и мы не остались в стороне от этого замечательного праздника, устроив для детей группы «Земляничка» увлекательное развлечение, окунув их в мир волшебной сказки.

Группа была украшена шарами, играла музыка. Даже иногда казалось, что на всей планете царит радость и веселье.

Вначале дети узнали о том, какой чудесный праздник сегодня наступил. Потом в гости к ребятам пришли Веселушка и Клёпа.



Они на протяжении всего праздника дарили детям радость и улыбки своими конкурсами, песнями и танцами. Их яркие костюмы сделали праздник красочным, живым и веселым.



Праздник удался на славу. А какой праздник без сладостей?! Каждый ребенок получил конфетку из рук Веселушки. Пусть это и не большой подарок, но все равно приятно.

Закончился праздник зажигательным танцем «На танцующих уятят...». Дети «запустили» свой волшебный праздничный салют.

В завершении хочется сказать, что Международный день защиты детей - это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия, на защиту от эксплуатации детского труда.

Детство - это самое счастливое время для многих из нас, мы всегда с очень теплыми чувствами вспоминаем годы своего детства. Так давайте же прилагать все усилия, чтобы наши дети, дети нашего времени могли с улыбкой через несколько лет вспоминать годы, когда и они были маленькими, когда они росли, ходили в детский сад и.... входили во взрослую жизнь.

Дети целиком и полностью доверяют нам, они нуждаются в нас. Давайте не разочаруем их детские надежды, а поможем им быть счастливей и любимей.

